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Τρίτη, 01/03/2016 | Ανακοινώσεις Φορέων

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή  26 Φεβρουαρίου 2016 στο Επιμελητήριο Λέσβου συνάντηση  των Επαγγελματικών και Επιστημονικών Φορέων
της Λέσβου, με θέμα το Μεταναστευτικό / Προσφυγικό ζήτημα. Οι παρευρισκόμενοι, αφού εξέλεξαν το Συντονιστικό Όργανο των 16 Επαγγελματικών
και Επιστημονικών Φορέων της Λέσβου, που αποτελείται από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Μυρσινιά, τον Α΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου
και Πρόεδρο της Ένωσης Φοροτεχνικών κ. Τατάκη, τον Πρόεδρο του Οικονομικού Επιμελητηρίου κ. Μπαρούτη,  τον Πρόεδρο του Τεχνικού
Επιμελητηρίου κ. Μανωλακέλλη, τον Πρόεδρο του Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Βαλτά, τον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου κ. Προβέτζα, και τον
Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Μυτιλήνης κ. Παπαρίσβα, εξέτασαν τις πρόσφατες εξελίξεις σχετικά με την απόσυρση των έκτακτων δρομολογίων
των πλοίων που εξυπηρετούσαν την «προσφυγική κίνηση» από τα νησιά προς την ηπειρωτική Ελλάδα και τη μείωση του αριθμού των προσφύγων /
μεταναστών που μπορούν να μετακινηθούν μέσω των τακτικών δρομολογίων.
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Το Σάββατο 27 Φεβρουαρίου 2016 το Συντονιστικό Όργανο,  συναντήθηκε με την Περιφερειάρχη
Βορείου Αιγαίου κα. Χριστιάνα Καλογήρου. Κατά τη συνάντηση διαπιστώθηκε η ταύτιση των
απόψεων των φορέων με την Περιφέρεια.

Αποφασίστηκε η συνεχής αξιολόγηση των δεδομένων και συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου
για το Μεταναστευτικό / Προσφυγικό, καθώς και η αξιολόγηση για την άμεση έναρξη δυναμικών
κινητοποιήσεων εάν αυτές κριθούν απαραίτητες.

Ζητάμε την άμεση και απρόσκοπτη καταγραφή, ταυτοποίηση και αναχώρηση των προσφύγων και
μεταναστών από το νησί. Δεν θα επιτρέψουμε να ζήσει το νησί μας στιγμές όπως εκείνες του
περασμένου καλοκαιριού.
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17/07/17 - 12:52
Συμπαράσταση της "Συνύπαρξης" στον καθηγητή της Ιατρικής του Πανεπιστημίου Dokuz Eylul
(/articles/news-categories/anakoinoseis-foreon/symparastasi-tis-synyparxis-ston-kathigiti-tis-iatrikis)

Τα μέλη της «Συνύπαρξης» διαμαρτύρονται και εκφράζουν την λύπη και την συμπαράστασή τους στον
καθηγητή της Ιατρικής του Πανεπιστημίου Dokuz Eylul (9ης Σεπτεμβρίου) της Σμύρνης, Τζεμ Τερζί,
προέδρου της ανθρωπιστικής οργάνωσης «Γέφυρες Λαών – Halkarin...
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Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου, για το άγγελμα του θανάτου του πρώην Δημάρχου
Μήθυμνας, Κώστα Δούκα:
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Η ΔΕΥΑΛ ενημερώνει τους συμπολίτες μας και ιδιαίτερα τους κατοίκους της Δ.Ε. Πολιχνίτου ότι στις 10
Ιουλίου 2017 υποβλήθηκε στη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Β.Αιγαίου αίτημα-Τεχνικό Δελτίο για την
χρηματοδότηση της κατασκευής Μ.Ε.Λ. Πολιχνίτου, Βρίσας, Βατερά, προϋπολογισμού 12.500.000...
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